Gleichungssysteme (Geogebra)

Zunachst ist GeoGebra CAS zu 6ffnen: = oben rechts —» Perspektiven - CAS. Dann tippen wir
unsere Gleichungen ein und bestatigen jeweils mit "Enter":
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1 "x+by+dz = 12 Zhx-
- Tx+5y+4z=12 -

2 3x+9%+z = 25
- 3x4+9y+4+z=25

3 8x—by—3z = 6

-+ 8x—5y—3z=6

Schlussendlich wahlen wir alle Gleichungen aus und klicken auf "x =" im MenU oben links,
GeoGebra zeigt uns die Losung nun automatisch an:

-+ Tx+5y+4z=12
2 3x+9%+z = 25

- 3x4+9y+4+z=25
3 8x—by—3z = 6

-+ 8x—by—3z=606

{$1,%2,%3}

Solve:

_ 575 1091 __ —373
=77 41777 139

—3m
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